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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA 
 

 

Se as eleições para a Câmara do Porto 
fossem no próximo domingo, em qual dos 

seguintes partidos votava? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 PSD 125 15,7 18,7 18,7 

2 PS 93 11,7 13,9 32,6 

3 CDU 11 1,4 1,6 34,3 

4 CDS-PP 15 1,9 2,2 36,5 

5 BE 11 1,4 1,6 38,2 

6 Independente 25 3,1 3,7 41,9 

8 Não decidiu 309 38,8 46,3 88,2 

9 Não responde 79 9,9 11,8 100,0 

Total 668 83,9 100,0  
Missing 7 Não votava 128 16,1   
Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA E NÃO 
RESPONDE 

 
 

Se as eleições para a Câmara do Porto 
fossem no próximo domingo, em qual dos 

seguintes partidos votava? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 PSD 125 15,7 21,2 21,2 

2 PS 93 11,7 15,8 37,0 

3 CDU 11 1,4 1,9 38,9 

4 CDS-PP 15 1,9 2,5 41,4 

5 BE 11 1,4 1,9 43,3 

6 Independente 25 3,1 4,2 47,5 

8 Não decidiu 309 38,8 52,5 100,0 

Total 589 74,0 100,0  
Missing 7 Não votava 128 16,1   

9 Não responde 79 9,9   
Total 207 26,0   

Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA, NÃO RESPONDE 
E NÃO DECIDIU 

 
 

Se as eleições para a Câmara do Porto 
fossem no próximo domingo, em qual dos 

seguintes partidos votava? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 PSD 125 15,7 44,6 44,6 

2 PS 93 11,7 33,2 77,9 

3 CDU 11 1,4 3,9 81,8 

4 CDS-PP 15 1,9 5,4 87,1 

5 BE 11 1,4 3,9 91,1 

6 Independente 25 3,1 8,9 100,0 

Total 280 35,2 100,0  
Missing 7 Não votava 128 16,1   

8 Não decidiu 309 38,8   
9 Não responde 79 9,9   
Total 516 64,8   

Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA 
 

 
Se as eleições para eleger o presidente da 

Câmara do Porto fossem neste fim de semana, 
a qual das seguintes personalidades atribuía o 

seu voto? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 Luís Filipe Menezes 218 27,4 30,2 30,2 

2 Manuel Pizarro 93 11,7 12,9 43,0 

3 Rui Moreira 83 10,4 11,5 54,5 

4 Nenhum 71 8,9 9,8 64,3 

6 Não decidiu 222 27,9 30,7 95,0 

7 Não responde 36 4,5 5,0 100,0 

Total 723 90,8 100,0  
Missing 5 Não votava 73 9,2   
Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA E NÃO 
RESPONDE 

 
 

Se as eleições para eleger o presidente da 
Câmara do Porto fossem neste fim de semana, 
a qual das seguintes personalidades atribuía o 

seu voto? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 Luís Filipe Menezes 218 27,4 31,7 31,7 

2 Manuel Pizarro 93 11,7 13,5 45,3 

3 Rui Moreira 83 10,4 12,1 57,4 

4 Nenhum 71 8,9 10,3 67,7 

6 Não decidiu 222 27,9 32,3 100,0 

Total 687 86,3 100,0  
Missing 5 Não votava 73 9,2   

7 Não responde 36 4,5   
Total 109 13,7   

Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA, NÃO RESPONDE 
E NÃO DECIDIU 

 
 

Se as eleições para eleger o presidente da 
Câmara do Porto fossem neste fim de semana, 
a qual das seguintes personalidades atribuía o 

seu voto? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 Luís Filipe Menezes 218 27,4 46,9 46,9 

2 Manuel Pizarro 93 11,7 20,0 66,9 

3 Rui Moreira 83 10,4 17,8 84,7 

4 Nenhum 71 8,9 15,3 100,0 

Total 465 58,4 100,0  
Missing 5 Não votava 73 9,2   

6 Não decidiu 222 27,9   
7 Não responde 36 4,5   
Total 331 41,6   

Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA 
 

 
Se as eleições para eleger o governo 

fossem no próximo domingo, em qual dos 
seguintes partidos votava? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 PSD 100 12,6 16,3 16,3 

2 PS 107 13,4 17,5 33,8 

3 CDU 17 2,1 2,8 36,6 

4 CDS-PP 18 2,3 2,9 39,5 

5 BE 29 3,6 4,7 44,3 

6 Outro 29 3,6 4,7 49,0 

8 Não decidiu 254 31,9 41,5 90,5 

9 Não responde 58 7,3 9,5 100,0 

Total 612 76,9 100,0  
Missing 7 Não votava 184 23,1   
Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA E NÃO 
RESPONDE 

 
 

Se as eleições para eleger o governo 
fossem no próximo domingo, em qual dos 

seguintes partidos votava? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 PSD 100 12,6 18,1 18,1 

2 PS 107 13,4 19,3 37,4 

3 CDU 17 2,1 3,1 40,4 

4 CDS-PP 18 2,3 3,2 43,7 

5 BE 29 3,6 5,2 48,9 

6 Outro 29 3,6 5,2 54,2 

8 Não decidiu 254 31,9 45,8 100,0 

Total 554 69,6 100,0  
Missing 7 Não votava 184 23,1   

9 Não responde 58 7,3   
Total 242 30,4   

Total 796 100,0   
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DISTRIBUIÇÃO ARITMÉTICA DOS ELEITORES QUE 

RESPONDERAM QUE NÃO VOTAVA, NÃO RESPONDE 
E NÃO DECIDIU 

 
 

Se as eleições para eleger o governo 
fossem no próximo domingo, em qual dos 

seguintes partidos votava? 
 Frequency Percent Valid Percent Cumulative Percent 

Valid 1 PSD 100 12,6 33,3 33,3 

2 PS 107 13,4 35,7 69,0 

3 CDU 17 2,1 5,7 74,7 

4 CDS-PP 18 2,3 6,0 80,7 

5 BE 29 3,6 9,7 90,3 

6 Outro 29 3,6 9,7 100,0 

Total 300 37,7 100,0  
Missing 7 Não votava 184 23,1   

8 Não decidiu 254 31,9   
9 Não responde 58 7,3   
Total 496 62,3   

Total 796 100,0   
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